

ОТЗЫВ

научного руководителя

о диссертации Екатерины Алексеевны Михайловой

**«Информационное сопровождение государственных решений как инструмент обеспечения социально-политической стабильности в современной России»,
представленной на соискание ученой степени кандидата политических наук
по специальности 5.5.3. – «Государственное управление и отраслевые
политики» (политические науки)**

Проведенное Е.А. Михайловой исследование посвящено очень актуальной на сегодняшний день проблематике. От качества информационного сопровождения принимаемых властью решений в значительной степени зависит стабильность как политической системы, так и общества в целом. Особенно важным медийное сопровождение государственных решений становится сегодня – в период проведения специальной военной операции на Украине.

Е.А. Михайлова достаточно давно и последовательно работает в рамках данной тематики. За время подготовки диссертации ею был проанализирован внушительный массив эмпирического и теоретического материала, изучен серьезный пласт научных трудов российских ученых. Результатом проведенного исследования стал логически выверенный и грамотно оформленный текст диссертации, содержание которого соответствует паспорту специальности 5.5.3 – Государственное управление и отраслевые политики.

Отдельно хотел бы отметить сочетание теоретических и прикладных аспектов проведенного соискателем анализа. Отдельные стороны информационного сопровождения принимаемых решений были продемонстрированы на конкретных примерах из актуальной политической повестки современной России.

Выводы и оценки автора, касающиеся баланса применяемых дискурсивных технологий и содержания медиасообщений, направлены на оптимизацию информационно-коммуникационного взаимодействия государства и общества в современной России, на снижение негативных последствий деструктивного

потенциала развивающихся интернет-технологий, на повышение уровня информационной культуры российских граждан, что в своей совокупности способствует укреплению взаимоотношений власти и общества, самовоспроизводимости политической системы и сохранению социально-политической стабильности. Кроме того, практическое и методологическое значение, а также широкий потенциал для дальнейших исследований имеет авторское применение и полученные результаты количественного анализа речевого сегмента информационного сопровождения государственных мер по борьбе с пандемией.

Подготовленная Екатериной Алексеевной Михайловой диссертация «Информационное сопровождение государственных решений как инструмент обеспечения социально-политической стабильности в современной России» удовлетворяет требованиям, установленным пп. 9-11, 13, 14 «Положения о присуждении ученых степеней» для кандидатских диссертаций, содержит значимые для отечественной политической науки выводы и рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата политических наук по специальности 5.5.3. – Государственное управление и отраслевые политики (политические науки).

Доктор политических наук, доцент,

профессор кафедры политических наук

СГУ имени Н.Г. Чернышевского  **Александр Александрович Казаков**

Подпись	<i>А.А. Казакова</i>	удостоверяю
Ученый секретарь	<i>И.В. Федусенко</i>	И.В. Федусенко
доцент		
"24"	03	2023 г.